

李强主持召开经济形势专家座谈会

新华社北京7月6日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强7月6日下午主持召开经济形势专家座谈会，听取专家学者对当前经济形势和做好经济工作的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

座谈会上，刘尚希、罗志恒、田轩、黄先海、袁海霞、秦海林、陆铭、赵伟等专家学者先后发言。大家认为，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我国经济呈现回升向好态势，一季度实现良好开局，二季度延续恢复态势。同时也要看到，世界政治经济形势错综复杂，对我国发展带来诸多影响。对当前经济形势，要全面、辩证、长远地分析研判，既看一般性也看特殊性，既看增速也看结构和动能，既看国内也看世界，既看当下态势也看长远趋势。我国经济长期向好的基本面没有变，只要保持战略定

力、增强发展信心，完全有条件推动经济持续健康发展。

李强指出，当前，我国正处在经济恢复和产业升级的关键期，结构性问题、周期性矛盾交织叠加。实现经济运行持续整体好转、推动高质量发展取得新突破，必须坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，努力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要注重打好政策的“组合拳”，围绕稳增长、稳就业、防风险等，及时出台、抓紧实施一批针对性、组合性、协同性强的政策措施。要注重把握转型的“窗口期”，围绕高质

量发展这一首要任务，聚焦现代化产业体系建设、全国统一大市场建设、区域协调发展等，在转方式、调结构、增动能上下更大功夫。要通过增强工作的互动性来增强决策的科学性，建立健全政府与民营企业、外资企业等各类企业的常态化沟通交流机制，深入了解新情况新问题，及时改进政策举措，进一步提振信心、稳定预期。

李强希望广大专家学者立足国情实际，发挥专业优势，在研究工作中把握客观规律，把握发展大势，多提建设性的意见建议，为推动高质量发展贡献智慧和力量。

吴政隆参加座谈会。

协会，根据公证执业实际，需要在本清单之外补充证明材料的，公证机构应当根据当事人提供的线索主动收集。各地已经公布的公证证明材料清单与本清单列明的证明材料要求不一致的，以本清单为准。鼓励各地结合实际，就本清单之外的公证事项制定证明材料清单。公证机构要依据相关规定切实履行审查责任。

指导意见还提供了《清单所涉证明列举》，明确了身份证明、不动产权利证明、婚姻状况证明等证明材料的具体证明文书形式。

“收到习近平主席的回信，同学们纷纷给各自国家的最高审计机关报告了这个好消息！”在南京审计大学审计专业硕士国际班就读的利比亚留学生唐林激动不已。

习近平主席7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

前不久，唐林和同学们前往河南省兰考县实地走访，焦裕禄带领兰考人民斗风沙、治水患的故事令大家深受感动。来自18个国家的37名留学生决定写一封信给习近平主席，讲述在华学习深造的体会，表示将永不忘却在华的经历，永远珍藏与中国的感情，努力做增进中国与所在国家友谊的使者。

“通过课堂学习和实地走访，我们提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，习近平主席为我们学有所获感到高兴。”唐林的同学也是同事邓西陆由衷感慨，在兰考，看到老百姓脸上的笑容，看到焦裕禄种下的泡桐，了解中国共产党带领中国人民改善民生、战胜贫困的故事，他们深受鼓舞。

“希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。”习近平主席的回信情真意切，令来自所罗门群岛中央银行的杜比达深切感受到中国领导人对加强国际人文交流的关切，也明白了留学中国的重要意义。

杜比达介绍说，他的硕士论文参考了中国在环境审计方面的做法，他在中国学习期间多积累这方面的经验，毕业后回国后应用于实际工作。

回信中，习近平主席指出，中国一直很重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制度，初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。

来自马拉维的莫浪感触很深：“中国的大数据审计技术令我印象深刻，中国的扶贫审计、跟踪审计等做法非常先进，这些宝贵经验我要带回马拉维审计署。”

“中国的经验值得广大发展中国家学习借鉴。”马拉维留学生吴娜说，“我们要努力学习研究，根据各国国情，因地制宜地推广中国的好做法。”

南京审计大学审计专业硕士国际班于2016年设立，为发展中国家培养审计硕士研究生。截至2023年6月，已累计为76个“一带一路”沿线国家的审计机关培养了280余名专业人才。

“习近平主席对我们在中国的学习和生活非常关心，我和同事们一定好好珍惜在中国的学习机会，把在这里的所学所获带回去，造福我们的人民，做中国与利比亚审计交流的友好使者。”邓西陆说。

新华社记者 陈席元

为深化国家间友谊与合作积极贡献力量

回访给习近平主席写信的南京审计大学审计专业硕士国际班留学生

司法部规范33类81项公证事项

新华社北京7月6日电(记者白阳)司法部日前向社会公布《关于进一步做好公证证明材料清单管理工作的指导意见》，对33类81项公证事项作出规范。

指导意见坚持便民原则，明确能够通过政务信息共享方式获取的，不

再让当事人提供；坚决清理不必要的证明材料。

与2021年制定的高频公证事项清单相比，此次司法部规范的公证业务类别由12类扩大到33类，公证事项由22项增加到81项，其中包括学历、学位、无犯罪记录、亲属

关系、收入状况、继承、遗嘱、房屋买卖、婚前财产约定、升学派位(摇号)等与人民群众生活息息相关的公证事项。与地方制定的证明材料清单相比，共减少非必要证明材料116项。

指导意见要求，各地司法厅(局)和公证

和保险产品。商业健康保险信息平台将建立投保人信息账户，为税收抵扣提供便利。

据了解，适用个人所得税优惠政策的商业健康保险于2015年5月开始试点，2017年7月推广至全国。购买适用个人所得税优惠政策的商业健康保险允许在当年(月)计算应纳税所得额时予以税前扣除，限额2400元/年(200元/月)。

金融监管总局表示，下一步将持续推动适用个人所得税优惠政策的商业健康保险规范发展，引导人身保险行业不断提升专业能力，更好满足多样化的健康保障需求。

金融监管总局：

扩大适用个税优惠政策的商业健康保险范围

新华社北京7月6日电(记者李廷霞)为推动适用个人所得税优惠政策的商业健康保险惠及更多人民群众，有效降低医疗费用负担，国家金融监督管理总局6日对外发布《关于适用商业健康保险个人所得税优惠政策产

品有关事项的通知》，将适用个人所得税优惠政策的商业健康保险产品范围扩大至医疗保险、长期护理保险和疾病保险等商业健康保险主要险种。

通知同时扩大了产品被保险人群体，投

保人可为本人投保，也可为其配偶、子女和父母投保。

针对既往症等人群保障不足的现状，通知要求保险公司将其纳入医疗保险承保范围，开发保障额度更高、责任更丰富的长期护理保险

7月6日，在台北市动物园，大熊猫“圆仔”品尝“生日蛋糕”。

当日，台北市动物园为大陆赠台大熊猫“团团”和“圆圆”的女儿“圆仔”庆祝10岁生日。

新华社记者 陈君 摄



为什么看上去活泼开朗的人也会得抑郁症？

新华社北京7月6日电(记者佚克)看上去活泼开朗、经常微笑的人，为什么也会得抑郁症？如何区分是抑郁情绪还是抑郁症？如何识别患者的极端行为？记者采访了首都医科大学附属北京安定医院抑郁症治疗中心的相关医学专家。

心情抑郁正常吗？

首都医科大学附属北京安定医院抑郁症治疗中心副主任医师史晓宁说，首先要正视抑郁情绪。抑郁情绪是很常见的情感反应，当人们遇到精神压力、生活挫折、痛苦境遇、生老病死、天灾人祸等情况时，理所当然会产生抑郁情绪。

但是抑郁则不同，它是一种病理性的心理障碍，与遇到挫折后出现的单纯抑郁情绪不同，还会有其他症状，且持续时间久，严重程度重，危害也更大。

如何区分抑郁情绪和抑郁症？

专家介绍，导致短时间出现抑郁情绪的原因很明确，比如受家庭变故、工作不顺等因素影响而陷入情绪低落，这种感受和抑郁情绪低落很像，但程度较轻或很快可以自行缓解。抑郁情绪持续时间一般不会超过两周。

抑郁则是受遗传、环境等多因素影响，长期存在的一种状态，可能没有缘由就会爆发，也可能在某种事情触发下爆发。抑郁患者每天大部分时间都处于抑郁情绪中，且这种状态持续时间很长，至少两周以上。

“抑郁情绪并不影响对生活的热爱，反而人们在情绪低落时会通过自己感兴趣的事情进行调节、放松心情，比如购物、

健身、享受美食等。”史晓宁表示，抑郁症患者则会对之前热衷的事情丧失兴趣，变得懒散，意志消沉，每天都无精打采。“心里明明很清楚自己需要去做什么，但是身体根本行动不起来。而且，抑郁症会随着身体各方面的变化，比如记忆力和注意力都大不如从前，还会进行自我贬低。”

经常微笑的人也会得抑郁症？

“抑郁患者可能表面上是开心的，但内心并不能达到喜悦的感受，笑容只能停留在嘴角，通常称为‘微笑型抑郁症’。”史晓宁说。

首都医科大学附属北京安定医院抑郁症治疗中心主任医师赵茜说，抑郁患者存在着刻意伪装的现象。“部分患者有病耻感，他们会在外人面前装成一副正常的样子，但在亲近的人面前就会放下这种伪装。”赵茜说，微笑型抑郁患者在受到关怀的时候，可能会流露出一些忧郁情绪，主动寻求帮助，所以需要多关心身边出现此类情况的人。

抑郁患者在发生极端行为前有哪些先兆？

专家介绍，患者可能会写遗书，或通过各种方式向家属交代遗言。“出现这种情况是需要我们引起重视的。”史晓宁说，有些患者的行为可能比较隐蔽，比如会将特别贵重的物品送给亲朋好友，或者突然与家人失联、离家出走，一旦出现异常行为就要引起高度重视。

“服药治疗期间，也要提高警惕。”史晓宁说，部分患者可能长期服药效果都不是特别好，某一天突然说“我好

了”，此时的病情突然变化要引起重视，有可能不是真的“好了”，而是患者已经想采取极端行为。还需要注意的是，初次治疗的患者在服药初期，家属会觉得患者活动量增加了、能下楼了，就认为病情好转了。“此类情绪的缓解、行为活动的增加也是要提高警惕的，因为往往在治疗初期，抑郁情绪可能并没有那么快缓解，但具有一定的行为能力，此时如果患者既往有极端行为的表现，就需要高度注意。”史晓宁说。

长春仲裁委员会公告

张小霞： 本会受理申请人长春市万龙房地产开发有限责任公司与被申请人张小霞之间商品房买卖合同纠纷一案(长仲字[2021]第1183号案)，现依法向你公告送达仲裁申请书、证据材料、仲裁通知书、《仲裁规则》《仲裁员名册》及其它仲裁规则规定的相关文书。自发出公告之日起经过30日，即视为送达。选定仲裁员的期限及提出答辩状的期限为公告期满后10日内，逾期将依法组成仲裁庭并进行审理。

长春仲裁委员会
2023年7月7日

遗失声明

●吉林海阔伊商贸有限公司 将公章(印章编号: 2201042474092) 唐雷原法人章(印章编号: 2201042476246) 丢失, 声明作废。

●南关区壹玺磐石路牛肉汤店 遗失食品经营许可证正本, 许可证编号 JY22201020248170, 声明作废。

●方鹤将导游资格证书丢失, 资格证书编号为 UC64101L, 特此声明。

●唐 毅 (220104197709201525) 2023年06月在吉林大学中日联谊医院住院的发票丢失, 住院结算发票号: 0003017613, 住院费用总金额 29230.86元, 医保统筹支付金额 10224.26元, 声明作废。

●李 寒 冰 (220102198408204644) 将与长春

通知

吉林省吉佳置业有限公司： 长春华强吉佳置业有限公司于2023年6月22日作出临时股东会决议，长春华强吉佳置业有限公司增加注册资本至人民币1.5亿元，北京中财亚泰工程管理有限公司、吉林省吉佳置业有限公司按照各自持股比例履行认缴增加注册资本义务，该决议予以登报通知，同时通知吉林省吉佳置业有限公司按照持股比例履行认缴增加注册资本2800万元的义务，逾期视为放弃履行及放弃优先认缴权利。因吉林省吉佳置业有限公司未能按照上述临时股东会决议及通知要求履行认缴义务，故吉林省吉佳置业有限公司应当履行的认缴增加注册资本2800万元的义务由北京中财亚泰工程管理有限公司履行，并依法进行变更登记，北京中财亚泰工程管理有限公司持有长春华强吉佳置业有限公司90.7%股份，吉林省吉佳置业有限公司持有长春华强吉佳置业有限公司9.3%股份。

特此通知

通知人：长春华强吉佳置业有限公司
2023年7月6日

市南关区拆迁工作办公室签订的东至伊通河南至102国道西至人民大街北至南环城路征收补偿协议书丢失，协议号为2014HF-013，声明作废。

●中国石化销售股份有限公司吉林四平石油分公司梨十加油站 遗失食品经营许可证副本，许可证编号 JY12203890003068(变更)，声明作废。